新闻NEWS

科学网首页>新闻中心>正文

生命科学 医药健康 基础科学 工程技术 信息科学 资源环境 前沿交叉 政策管理

作者: 清川 来源: 国际在线 发布时间: 2008-10-31 11:11:43

小字号

中字号

大字号

研究表明男人比女人更有能力发现配偶的不忠

人们通常认为女性心细如发,男人的一举一动都逃不过女人的眼睛。然而,最近的研究表明情况并 不是这样,实际上男人更多疑,而且擅长发现对方的不忠。

弗吉尼亚州立邦联大学的科学家保罗•安德鲁斯负责该项研究计划,他发现男性能够把不忠伴侣中 的90%查出来,而且男性比女人更有能力戳破对方编制的谎言。然而,研究也同时表明,因为男人多 疑,从而导致他们捕风捉影、怀疑一些子虚乌有的事情。

女人对于配偶忠与不忠的推论中80%是正确的,但是男人关于配偶忠与不忠的推论更准确,达到 94%。他相信男人趋向于怀疑自己的配偶是进化的结果,长期以来,男性无法肯定女人所生的孩子是不 是自己的。他说: "男性处于更危险的境地,当女性配偶不忠的时候,男人就会失去遗传后代的机会, 从而浪费精力为别的男人抚养孩子。"

发表在《新科学家》杂志上的该项研究测试了203对年轻夫妇对配偶的忠诚度,对他们进行了秘密 调查,让他们告知他们曾经不忠的行为、曾经怀疑和发现配偶的不忠的情况,结果表明有29%的男性承 认他们曾经不忠,而女人只有18.5%。男人有更好的能力判断配偶是否不忠,而且他们擅长揭穿谎言。

然而,研究者相信,面对疑心日渐加重的男性,女性会变得更善于掩藏自己的行为。分析结果表 明:在调查对象中,除去18.5%的人承认自己曾经欺骗过配偶以外,另外有超过10%的女性隐瞒了自己的 行为,相对而言,调查中,男性则能够如实坦白自己的行为。

美国德州大学奥斯丁分校心理学家戴维•巴斯说,证据表明男人逐渐进化了防御配偶欺骗的能力, 但这将会让男性"走上歧途,过于小心,从而错误判断配偶的忠诚度"。

更多阅读

《新科学家》杂志报道原文(英文)

发E-mail给:		
-----------	--	--

|打印 | 评论 | 论坛 | 博客

读后感言:

-发表评论

相关新闻

美研究发现: 男人55岁女人45岁最易发生婚外情 《当代生物学》: 雌雄两性命中需要不同饮食 太空性爱不可避免 微重力怀孕存在副作用 美研究发现男人不易宽恕有"仇"必报 英国研究称女性更钟爱有胡茬的男性 男人不坏女人不爱? 研究称勇于出击恋爱成功率高

一周新闻排行

中国政法大学副教授课堂上被男生砍死 学校发讣告 教育部公布2008年国家级教学团队名单 杨振宁: 孤独不是我的个性 没遇到翁帆也会再婚 首届"丘成桐中学数学奖"揭晓 DNA之父沃森探访清华: 你们的发现很有趣! 教育部2009年研究生教育创新计划项目开始申报

雌激素使女人抗重大疾病能力明显强于男人 美研究称男人解读表情能力差 爱"自作多情" 衰隆平回访母校西南大学 在校成绩首次曝光 访《科学》总编辑:中国的科学技术正在不断进步

关于我们 | 网站声明 | 服务条款 | 联系方式 | 电子地图 京ICP备07017567 Copyright @ 2007 科学时报社 All Rights Reserved